Rita mangden
M= {(x,y) €ER?: x*> + y* —6x + 4y + 9 =0}

samt ange dess inre punkter respektive randpunkter. Ar mingden
oppen, sluten eller varken eller? Ar den begransad?
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x4+ y? —6x+4y+9

Flervariabelanalys



X2 4+y? —bx+4dy+9=(x-3)2—-9+(y+2)2?—-4+9=0
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X2 4+y? —bx+4dy+9=(x-3)2—-9+(y+2)2?—-4+9=0
& (x=3P2+(y+2)P2=4=22
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X2 4+y? —bx+4dy+9=(x-3)2—-9+(y+2)2?—-4+9=0
S (x=32+(y+2?=4=2°
Detta ar en cirkel med radie 2 och centrum i (3, —2).
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Losning

X2 4+y? —bx+4dy+9=(x-3)2—-9+(y+2)2?—-4+9=0
S (x=32+(y+2?=4=2°
Detta ar en cirkel med radie 2 och centrum i (3, —2).

y
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Losning

X2 4+y? —bx+4dy+9=(x-3)2—-9+(y+2)2?—-4+9=0
S (x=32+(y+2?=4=2°
Detta ar en cirkel med radie 2 och centrum i (3, —2).

y

M ar sluten.
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Losning

X2 4+y? —bx+4dy+9=(x-3)2—-9+(y+2)2?—-4+9=0
S (x=32+(y+2?=4=2°
Detta ar en cirkel med radie 2 och centrum i (3, —2).

y

M ar sluten.
oM = M.
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Losning

X2 4+y? —bx+4dy+9=(x-3)2—-9+(y+2)2?—-4+9=0
S (x=32+(y+2?=4=2°
Detta ar en cirkel med radie 2 och centrum i (3, —2).

y

M Zr sluten.
oM = M.
M saknar inre punkter.
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Losning

X2 4+y? —bx+4dy+9=(x-3)2—-9+(y+2)2?—-4+9=0
S (x=32+(y+2?=4=2°
Detta ar en cirkel med radie 2 och centrum i (3, —2).

y

M &r sluten.

oM = M.

M saknar inre punkter.
M &r begrénsad.
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